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「丸いモチーフのがま口バッグ」の作り方
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編み方
本体　モチーフ　１段めは好みの色（NKヤーン）、２段め

はベージュ（ホワイトレーン）で編みます。編み始めは指

に糸を巻いて輪にする方法で、立ち上がりの鎖３目を編ん

で、長編みを 15目編み入れます。糸端を引いて輪を引き

しめ、立ち上がりに引き抜いて糸を切ります。２段めの糸

をつけて、前段の１目に「引き抜き編み１目、鎖５目」を

くり返します。２枚めから２段めでつなぎながら編みます。

10 枚つなぎのパーツを２組、22枚で輪にしたパーツを５

組編みます。モチーフとモチーフの間をネット編みでつな

ぎます。入れ口はモチーフ 1枚から 12 目拾って縁編み４

段で整え、底になる 10 枚つなぎのパーツを外表に合わせ

て縁編みＢではぎ合わせます。

用意するもの
糸　ホワイトレーン 16/3　ベージュ 80ｇ　ＮＫヤーン　

好みの色全部で 70ｇ

中袋用麻布 91cm×27ｃｍ　幅 21cm×縦 6.5ｃｍのがま

口 ( 持ち手を１本つけるタイプ )1 個　プラスチック製リ

ング　円形の直径 2.2ｃｍの赤 22 個　四角形の２cm×

２ｃｍの濃い赤７個

用具　レース針０号、２号

でき上がりサイズ　幅約 34ｃｍ　深さ 23ｃｍ
モチーフの大きさ　直径約３.1ｃｍ

作品写真A面 作品写真B面
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15回くり返す がま口の穴
つけずに
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＝細編みのすじ編み
　前段の目の向こう側の半目を拾って編む
    （本体裏側にすじが出る）
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1
内ポケットの作り方
縫い代を折る

③ 折る

 ③ 折る

② 折る

三つ折り1 ミシンステッチ

2 入れ口を三つ折りしてミシンステッチをかける

内ポケット（表）

3 内ポケットを中袋につける

三角に
ミシンステッチ

ミシンステッチで
中袋につける
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※（　）の数字は縫い代

中袋

内ポケットつけ位置

1枚

⑴

内ポケット 1枚

15

10麻布

中袋　麻布は各指定の縫い代をつけて裁ちます。縫い位置

が脇に来ないようにずらして仕上げます。

１　内ポケットを作って指定位置に縫いつけておき、縦の

ラインを中表に合わせて縫います。

２　縫い代を折り伏せ縫いにします。

３　脇線でたたみなおし、中表に合わせて底を縫います。

表に返してもう一度縫います（袋縫い）。かどは本体に合わ

せて折り込みます。

４　裏側が表になるように返して、入れ口の縫い代を外側に折

ります。本体の中に中袋を入れます。

５　本体の縁編み２段めの細編みの頭半目にまつりつけま

す。

６　がま口の穴に本体縁編みの３段めと４段めの間に針を

入れて半返し縫いの要領でつけます。目のすくい方は図を

参照しますが、両脇の 11目はがま口につけないでおき、

がま口に合わせて入れ口を折り込みます。

７　がま口の持ち手ループにリングを「円形２個、四角形

１個」を７回くり返し、円形２個をはめ込みます。
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4 本体に中袋を入れる 5 本体に中袋をまつりつける

本体縁編みA(裏）

縁編み2段めの
細編みの頭半目に
まつる

（表）

中袋（表） 2

本体
（裏）

本体（表）

④ 底を縫う
⑤ 折る⑤ 折る

中袋（表）

0.8

（121目）

中袋（表）

（11目）
　休める

（11目）
休める

（121目）を
           75の穴につける 本体

（表）本体縁編みA

底を袋縫いにする

0.5

② 底を縫う

中袋（裏）

3

がま口のつけ方（断面図）

縁編みA

縁編みA4段め

3段め

本体 中袋（表）

ここに縫い止める

がま口
穴

2 縫い代を折り伏せ縫いにする

1 縦のラインを中表に合わせて縫う

脇線

脇線

③ 縫う

① 表側に内ポケットをつけておく

0.4

0.5

② 0.4の
縫い代を
くるんで
ミシンステッチ① カットする

中袋

6 本体をがま口につける
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②中表に合わせる

わ

中袋（裏）

中袋（裏）

0.1

③ 中表に合わせる

脇（わ）
脇（わ）

③ 表に返す

折る

本体縁編みA（表）

⑥ 表に返す

中袋（裏）
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